



В г. Кирово-Чепецк в результате ссоры, жена убила своего мужа

27 апреля 2014 года следователями Следственного отдела по г. Кирово-Чепецк Следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области в квартире по адресу г. Кирово-Чепецк, ул. Спортивная, обнаружено тело 40-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. В ходе следственно-оперативных мероприятий установлено, что 27 апреля 2014 года в период времени с 14-00 до 15-30 между потерпевшим и его женой произошла ссора по мотиву личной неприязни. В ходе которой 22-летняя девушка нанесла удар клинком ножа в грудь своему супругу, который от полученного повреждения скончался на месте происшествия. Семейная пара воспитывала 3-месячную дочь. Возбуждено уголовное дело по факту убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ), проводятся следственные мероприятия, с целью установления очевидцев и свидетелей совершенного преступления.

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710532>